@@@' Equipamientos 4x4 ﬁOD'W \
www.bracco.com.ar H-21
equipamientosbracco equipamientos_bracco
ARTiCULO:
CUBRE CARTER
LINEA / MODELO:
HONDA CRV 07+
M . J
a.bc Buloneria N
ITEM | DETALLE | CANT.
(a) Tornillo 3/8" x 2" 3/4" 04
(b) Arandela plana 3/8" 08
(c) Arandela Grower 3/8" 04
(d) Tuerca 3/8" 04
(e)  Tornillo M8 x 25 (c/ arandela) 02
.
Despiece N
ITEM | DETALLE |CANT.
(1) Chapon cubre carter 01
(2) Anclaje (ANCLOO19-2) 02
.
Calcos N
ITEM | DETALLE |CANT.
(I) Calco Logo Bracco 01
(I) Cod. de producto 01
L J
Pieza 02
(ANCL0019-2) D U U U U
VISTA HACIA EL PISO.
REV.: AA ‘ FECHA: 23/12/2020| DETALLE MODIFIC.: REALIZO: JP REVISO: TC




